



Akumulátorový prístroj na matice slepých nitov FireBird® Pro GE, Typ: CAS



ÚDAJE O OBJEDNÁVKE

Číslo objednávky	770540 CAS
GTIN	4007081102551
Trieda položky	74A

Popis

Prevedenie:

Akumulátorový nástroj na slepé nitovacie matice do M12 hliník/ocel' a do M10 ušľachtilá ocel'.

Popis:

V sérii Bird Pro sa GESIPA spolieha na **akumulátorový systém CAS, zameraný na rôznych výrobcov**. Viac ako 180 elektrických zariadení – ale iba jeden akumulátorový systém!

Vďaka systému Cordless Alliance System, skrátene CAS, je možné vďaka štandardizovaným akumulátorom a nabíjačkám jednoducho navzájom kombinovať nástroje zo širokej škály aplikácií. Spoločnosť GESIPA je teraz tiež jedným zo zúčastnených výrobcov a systém CAS sa rozširuje o nitovacie nástroje poháňané akumulátorom. Akumulátorové balíky systému CAS sú obzvlášť odolné a výkonné. V závislosti od vyhotovenia sú založené na technológii Li-Ion alebo LiHD. Nastavovacie nástroje je možné zakúpiť u GESIPA štandardne s 2,0 Ah akumulátorovými balíkmi – kompaktný 4,0 Ah akumulátor je k dispozícii ako príslušenstvo. Samozrejme, s našimi zariadeniami Bird Pro možno používať aj všetky ostatné dostupné akumulátorové balíky CAS. S **nastavovacou silou 20 000 N** a osvedčeným **bezkefovým motorom** je Firebird® Pro Gold Edition silný aj extrémne rýchly a nastavuje nitovacie matice až do M12 hliník a ocel' a M10 ušľachtilá ocel'. **Keďže sa nepoužívajú žiadne kľeby náchylné na opotrebovanie, motor Firebird Pro Gold Edition je extrémne odolný**, takmer bez opotrebovania a spoľahlivo zaručuje najrýchlejšie nastavenie frekvencií. Nastavovací nástroj sa ovláda výlučne nastavením nastavovacej sily. Závit nitovacej matice je tak optimálne chránený a nitovacia matica je bezpečne ukotvená v spojovacom materiáli. **Vďaka 18,0 V akumulátoru je zariadenie vhodné**

na flexibilné bezdrôtové použitie na staveniskách a v priemyselnej výrobe. Skrúcanie nitovacích matíc funguje s optimalizovaným krútiacim momentom a automatickým vypínaním. Spustenie procesu nastavovania je funkčne oddelené od procesu skrúcania a po ukončení procesu nastavovania má FireBird® Pro funkciu automatického skrúcania. Nastavovací nástroj je robustný a s **nárazuvzdorným krytom** a vďaka **vyváženému ťažisku** a ručnej rukoväti **je možné pracovať bez únavy.**

Výhoda:

- **Veľmi výkonný, vysoký výkon na jedno nabitie akumulátora.**
- **Jednoduché a bezpečné vŕtanie nitovacích matíc.**
- **Elektronické ovládanie nastaveného zdvihu.**
- **Systém rýchlej výmeny závitových trňov.**

Rozsah balenia:

Vrátane 1 závitového trňa a nátrubku M6, M8 a M10.

1 vnútorného šesťhranného kľúča, 1× dvojitého nástrčkového kľúča SW 24 × 27.

Lítiovo-iónového zásuvného akumulátora č. 770524 a nabíjačky č. 770528 veľ. CAS v **L-BOXX-e.**

Technický opis

pre matice slepých nitov Ocel/hliník	do M12
Zdvih stroja	10 mm
Zásobovanie energiou	Prevádzka s akumulátorom
Kapacita akumulátora	2 Ah
Druh batérie	Li-Ion
Počet obsiahnutých akumulátorov	1
Sila sádzania	20000 N
vhodný akumulátor – dodávateľ/typ akumulátora/napätie	Typ CAS 18 V
Balenie	systémový kufor (L-Boxx)
Hmotnosť vrátane batérie	2,4 kg
Napätie akumulátora	18 V
Druh produktu	Nitovačka na slepé nity

Príslušenstvo

Rýchlovýmenný lítiovo-iónový akumulátor CAS Kapacita 2,0

770524 2,0

Nabíjačka Typ CAS

770528 CAS